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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 2.8 Một số hàm số đặc biệt (Hàm chẵn, hàm lẻ, tuần hoàn, xf(sinx) ...)
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Câu 1. [2D3-2.8-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho 
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Câu 2. [2D3-2.8-3]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Tính tích phân 
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Câu 3. [2D3-2.8-3] [THPT chuyên KHTN lần 1] Giá trị của 
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Câu 4. [2D3-2.8-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho 
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Câu 5. [2D3-2.8-3] [THPT Tiên Du 1] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D3-2.8-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho 
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Câu 7. [2D3-2.8-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Cho 
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Câu 8. [2D3-2.8-3] [Cụm 8 HCM] Cho 
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